



RETIFICAÇÃO

EDITAL CPSSSESEBA nº 3/2025

Processo nº **23117.065970/2025-13**

A DIRETORA DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, estabelecidas pela Portaria 6912 de 30 de novembro de 2023, retifica o Edital CPSSSESEBA nº 3/2025 da seguinte forma:

I) No item 8 – DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

8.3 As inscrições serão realizadas no período das 08 horas de 13 de Outubro de 2025 às 23h45min de 28 de Outubro de 2025, no(a) link <https://forms.office.com/r/ig9A4BBVCh>, conforme item 8 deste edital;

Leia-se:

8.3 As inscrições serão realizadas no período das 08 horas de 13 de Outubro de 2025 às 23h45min de **14 de Novembro de 2025**, no(a) link <https://forms.office.com/r/ig9A4BBVCh>, conforme item 8 deste edital;

II) No item 11 – ETAPAS/CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

Onde se lê:

11.1.2.2 A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia 12 de novembro de 2025 às 14 horas, no(a) R. Adutora São Pedro, 40 - B. Nossa Sra. Aparecida, Uberlândia - MG;

Leia-se:

11.1.2.2 A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia **28 de novembro de 2025** às 14 horas, no(a) R. Adutora São Pedro, 40 - B. Nossa Sra. Aparecida, Uberlândia - MG;

III) No item 13 – DIVULGAÇÃO DO RESULTADO E DO RECURSO

Onde se lê:

13.1 O gabarito oficial preliminar da prova será divulgado no dia 13 de novembro de 2025 às 16 horas, Na página da ESEBA – www.eseba.ufu.br e <http://www.editais.ufu.br>;

[...]

13.4 Os recursos ao gabarito oficial preliminar deverão ser realizados das 08 horas de 17 de novembro de 2025 às 17 horas de 19 de novembro de 2025;

[...]

13.6. Julgados os recursos, o gabarito oficial definitivo da prova e o resultado preliminar do processo seletivo serão divulgados no dia 01 de dezembro de 2025 às 16 horas, na página da ESEBA – www.eseba.ufu.br e <http://www.editais.ufu.br>;

[...]

13.8. Os recursos ao Resultado Preliminar deverão ser realizados das 08 horas de 01 de dezembro de 2025 às 17 horas de 03 de dezembro de 2025;

Leia-se:

13.1 O gabarito oficial preliminar da prova será divulgado no dia **28 de novembro de 2025** às 16 horas, Na página da ESEBA – www.eseba.ufu.br e <http://www.editais.ufu.br>;

[...]

13.4 Os recursos ao gabarito oficial preliminar deverão ser realizados das 08 horas de **1 de dezembro de 2025** às 17 horas de **03 de dezembro de 2025**;

[...]

13.6. Julgados os recursos, o gabarito oficial definitivo da prova e o resultado preliminar do processo seletivo serão divulgados no dia **8 de dezembro de 2025** às 16 horas, na página da ESEBA – www.eseba.ufu.br e <http://www.editais.ufu.br>;

[...]

13.8. Os recursos ao Resultado Preliminar deverão ser realizados das 08 horas de **9 de dezembro de 2025** às 17 horas de **11 de dezembro de 2025**;

IV) No item 15 – CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Onde se lê:

15.1 O processo seletivo será realizado em conformidade com o quadro a seguir. O processo seletivo será divulgado pela Comissão do Processo Seletivo e pela Direção da Unidade na página www.eseba.ufu.br e <http://www.editais.ufu.br>.

Atividade	Data	Horário	Local
Divulgação do Edital	23/09/2025	17h	www.eseba.ufu.br e http://www.editais.ufu.br .
Período de Inscrição	13/10/2025 a 28/10/2025	08 h	https://forms.office.com/r/ig9A4BBVCh
Prova Escrita	12/11/2025	14h	R. Adutora São Pedro, 40 - B. Nossa Sra. Aparecida, Uberlândia – MG (ESEBA)
Divulgação do gabarito oficial preliminar da prova escrita	13/11/2025	16h	www.eseba.ufu.br e http://www.editais.ufu.br .
Período para recurso ao gabarito oficial preliminar	17/11/2025 a 19/11/2025	Das 8h às 17h	Para o e-mail: eseba@ufu.br
Divulgação do resultado preliminar	01/12/2025	16h	www.eseba.ufu.br e http://www.editais.ufu.br .
Período para recurso ao resultado preliminar	01/12/2025 a 03/12/2025	Das 8h às 17h	Para o e-mail: eseba@ufu.br
Resultado Final	12/12/2025	16h	www.eseba.ufu.br e http://www.editais.ufu.br .

Leia-se:

15.1 O processo seletivo será realizado em conformidade com o quadro a seguir. O processo seletivo será divulgado pela Comissão do Processo Seletivo e pela Direção da Unidade na página www.eseba.ufu.br e <http://www.editais.ufu.br>.

Atividade	Data	Horário	Local
Divulgação do Edital	23/09/2025	17h	www.eseba.ufu.br e http://www.editais.ufu.br .
Período de Inscrição	13/10/2025 a 14/11/2025	08 h	https://forms.office.com/r/ig9A4BBVCh
Prova Escrita	28/11/2025	14h	R. Adutora São Pedro, 40 - B. Nossa Sra. Aparecida, Uberlândia – MG (ESEBA)
Divulgação do gabarito oficial preliminar da prova escrita	28/11/2025	16h	www.eseba.ufu.br e http://www.editais.ufu.br .
Período para recurso ao gabarito oficial preliminar	1/12/2025 a 3/12/2025	Das 8h às 17h	Para o e-mail: eseba@ufu.br
Divulgação do resultado preliminar	8/12/2025	16h	www.eseba.ufu.br e http://www.editais.ufu.br .
Período para recurso ao resultado preliminar	9/12/2025 a 11/12/2025	Das 8h às 17h	Para o e-mail: eseba@ufu.br
Resultado Final	12/12/2025	16h	www.eseba.ufu.br e http://www.editais.ufu.br .

NÚBIA SILVIA GUIMARÃES
DIRETORA DA ESEBA-UFU
Portaria de designação 6912 de 30/11/2023



Documento assinado digitalmente
NÚBIA SILVIA GUIMARAES
Data: 26/11/2025 15:12:10-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>